
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 8-7-2024 

Aanwezig: Johan, Ruud, Steven en Arnold 

Afwezig: Rinus 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering en de agenda wordt vastgesteld. 

 

2. De notulen van de vorige bijeenkomst (15 april 2024) worden goedgekeurd.  

3. Mededelingen 

- Op 10 juni was er een bijeenkomst van Stop4deroute in het gemeentekantoor. 

Ruud is er geweest. De avond was druk bezocht, Wethouder middelen, 

mobiliteit, grijs, toerisme en recreatie Hans van den Akker was er ook bij en 

vertelde dat het de plannen gezamenlijk door gemeentes en provincie bestreden 

worden. Wordt vervolgd (gemeenten en provincie gaan weer in gesprek). 

 

4. Terugblik wijkbijeenkomst op 25 april 

De jaarlijkse wijkavond werd in het Dorpshuis goed bezocht (ca. 35 mensen). 

Ruud vertelde waar de wijkcommissie zich zoal mee bezighoudt; Marcel Blekendaal, 

de enige polderwachter van Nederland, vertelde boeiend over de historie va de 

Hollandse Waterlinie en Annie de Boer, voorzitter van het Dorpshuis, vertelde over 

de totstandkoming van het Dorpshuis, voorheen De Vondel, en welke activiteiten 

daar nu zoal plaatsvinden. Voor een uitgebreider verslag, kijk op onze website. 

 

5. Terugblik bewonersavond Energie Zogwetering op 23 mei 

Op 23 mei 2024 heeft de Werkgroep Warmte Zogwetering een tweede bewoners-

avond georganiseerd waarbij de resultaten van het variantenonderzoek werden 

gepresenteerd en met alle belangstellenden besproken. De opkomst viel tegen, 

waardoor de belangstelling terugloopt en hoe nu verder te gaan, wordt besproken 

bij de eerstvolgende bijeenkomst van de werkgroep op 15 juli 2024. 

 

 

6. Terugblik Ontmoet je buren op 1 juni  

Op zaterdag 1 juni 2024 waren bewoners van (delen van) de Doornhoecklaan, 

Boshovenlaan en Suyderhoflaan uitgenodigd om elkaar (beter) te leren kennen en 

om nieuwe bewoners te ontmoeten. Dit vond plaats van 16.00 tot 17.30 uur op het 

grasveld van het speeltuintje bij het appartementengebouw de Ruige Leeuwetand, 

waar de Wijkcommissie had gezorgd voor tafels en stoelen, hapjes en drankjes. 

Het was wat fris maar droog zodat meerdere bewoners bijeenkwamen om met 

elkaar kennis te maken en gezellig te borrelen. Een geslaagde middag die we 

traditiegetrouw in het najaar in een andere buurt zullen herhalen (zie ook punt 8 van 

deze notulen). 

 

 

7. Terugblik Foodtruck Festival op 7 en 8 juli  

Het Foodtruck Festival vond plaats in park Goudestein en is rustig verlopen, 

waarschijnlijk mede door het slechte weer. Er waren dan ook geen parkeer-

problemen. 

 

https://www.zogweteringdichtersenlanen.nl/boeiende-verhalen-op-de-wijkavond/


nr. notulen actie 

8. Volgende Ontmoet je buren 

Op 28 september is de Landelijke Burendag, georganiseerd door het Oranjefonds. 

Wij zullen ons hiervoor aanmelden en de burendag voor de hele Zogwetering 

organiseren. 

 

 

Arnold 

9. Eerstvolgende afspraak met adviseur leefomgeving  

José van Vliet heeft aangegeven met ons te willen bijpraten. Ruud zal haar een 

datumvoorstel doen (2 september a.s.). Mogelijke gespreksonderwerpen: 

- welzijn 

- de nieuwe Vechtbrug (zie ook pnt. 11) 

- stavaza Laadpalenproblematiek Donkerelaan (bespr. d.d. 4 maart) 

- stavaza Verkeersknelpunten (team Verkeer; zie notulen 18-3-2024) 

 

Ruud 

10. Inventarisatie van onderwerpen voor na de zomervakantie 

- Zandpad 

- nieuwbouw Zogwetering (plan van bewonersgroep) 

- fietsersoversteekplaats Suyderhoflaan (Donkerelaan → Driehoekslaan) 

- oude notulen langslopen 

 

 

 

 

allen 

11. W.v.t.t.k. 

- Schulp: 49 ingediende bezwaren – waarvan 11 uit onze buurten, betreffen 

parkeren, verkeerstoename, leefbaarheid algemeen en vergunningverlening 

terwijl de bezwaartermijn nog loopt. 

- Tweede Vechtbrug: Is de motie van Streekbelangen aangenomen? Is of wordt er 

onderzoek verricht naar de verkeersaantrekkende werking van een nieuwe brug? 

- Parkeeragressie: Er is een bericht binnengekomen van iemand die agressief 

anoniem bejegend wordt wegens parkeren op een openbare parkeerplaats. Wij 

zullen deze persoon een oriënterend gesprek aanbieden en/of doorverwijzen naar 

de wijkagent.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Arnold 

 Eerstvolgende vergadering is op 2 september a.s.  

 


